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No páni, to byl fi čák. Prázdniny a dovo-
lené jsou pryč a za dveřmi vánoce. Proč 
má člověk pocit, že krásné dny prožijeme 
rychleji než ty šedivé, které se vlečou. Vy 
jste si, doufám užili co to šlo, ať  už jste 

byli v zahraničí nebo doma. Když to vezmeme podle počasí, 
tak v Česku bylo místy tepleji než u moře. Své by o tom 
mohli říci hasiči, kteří se nezastavili, neboť horké počasí 
zavdávalo příčiny k častým požárům. Chtěl bych jim touto 
cestou poděkovat za obětavost a vytrvalost, kterou vyna-
kládali na ochranu našich majetků a životů, když se většina 
občanů rekreovala. A jelikož je září, tak bych chtěl dodat 
odvahy našim prvňáčkům, ať se nebojí, protože škola je po-
kračováním školky a tak přibylo jen pár povinností. Celkově 
bych chtěl popřát všem dítkám školou povinným, ať se jim 
daří a neklesají na mysli, protože prázdniny se pravidelně 
vrací.
Chtěl bych se omluvit všem příznivcům rocku, pro které 
jsme připravovali koncert na Dny města a posléze na do-
stihovou dráhu. Z technických důvodů se to opravdu nepo-
dařilo zabezpečit (nekecám). Náhradní koncert by se měl 
uskutečnit v listopadu tohoto roku v Domě kultury Ralsko.
Pro občany města mám informaci, že konečně byly sfá-

zovány dohledové kamery s městským rozhlasem a tak se 
Vám může stát, že pokud špatně zaparkujete, vyzve vás 
operační pracovník městské policie, abyste přeparkovali 
nebo za vámi přijede hlídka a bude vás řešit podle vyhlášky. 
V průběhu měsíce září budou na Mírové ulici nainstalované 
tři parkovací automaty, které bezplatně vydají parkujícím 
řidičům parkovací lístek na půl hodiny. Pokud přetáhnete 
určený čas, bude přestupek řešen městskou policií. Cílem 
by mělo být vytlačení nezodpovědných řidičů, kteří zde za-
parkují na celý den a zabírají tak místo těm, kteří by si rádi 
nakoupili nebo se stavili třeba na poště.
Dobrá zpráva pro občany na Pražské ulici v okolí železnič-
ního přejezdu. Přejezd projde v měsících září a října 2018 
generální opravou. Tím by se měl vyřešit nepříjemný hluk, 
který vozidla při průjezdu způsobují.
A ještě jedno významné datum. Na dny 5. a 6. října 2018 
jsou stanoveny volby do zastupitelských orgánů měst a obcí. 
Chtěl bych vyzvat občany našeho města, aby k volbám šli, 
protože každý vhozený hlasovací lístek, bude určovat další 
směr, kterým se město bude ubírat. Přeji vám šťastnou ruku.

František Kaiser, starosta města                 

OKÉNKO STAROSTY

V polovině srpna konečně ochrana životního prostředí 
povolila zahájení prací na zámeckém rybníku  

Informace z Mimoně a okolí
pravidelně v našem vysílání
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Konec katastrofických scénářů
Nerad se vracím k věcem, které byly v minulosti již tolik 
diskutované, ale opravdu musím reagovat na některé kauzy, 
které se opět staly na něčí podněty pozorností sdělovacích 
medií. Hitem číslo jedna je vepřín, jeho zmanipulovaná kou-
pě a hlavně kolik desítek milionů bude stát jeho demolice. 
Zmanipulovanou koupi prošetřovala na udání policie a Li-
berecký kraj. Výsledek vyšetřování byl jasný, město nepo-
chybilo a koupě byla transparentní. A teď další strašák. Vy-
hozené miliony za demolici. Ale i tady hrůzostrašná bublina 
splaskla. 10. srpna 2018 jsme otevřeli obálky výběrového 
řízení na zhotovitele demolice objektů ve vepříně. Nabíd-
ky podalo dvanáct firem. A teď se posaďte. Vyhrála firma, 
která provede demolici a zaplatí městu 10 milionů korun 
bez DPH. Ano, čtete dobře, ZAPLATÍ MĚSTU 10 MILIO-
NŮ.  A nebyla jediná. Sedm firem z dvanácti nabídlo městu 
finanční částky za demolici. Takže městu zbydou pozem-
ky, které se nechají dále obchodovat. A když se podíváte na 
ceny pozemků pro průmyslové zóny na Českolipsku, ceny 
šplhají strmě vzhůru. A to ještě není všechno, pozemky po 
vepřínu mají několik bonusů pro případné zájemce. Plochy 
jsou vyňaté ze zemědělského půdního fondu, mají dva vlast-
ní vodní vrty a přípoj elektrické energie. Ale to nejdůleži-
tější pro město je zrušení integrovaného povolení na chov 
vepřů a trvalý STOP zápachu. Víte, většina občanů si dnes 
už ani neuvědomuje, že tady nějaký zápach byl. Tak pro 
připomínku, dovedete si představit, jaká deka zápachu by 
dennodenně na městě ležela při letošním tropickém létě…?
Další děsivý scénář, vrácení dotací na zámecký rybník. 
Pravdou je, že jeho regenerace se vleče neskonale dlouho. 
Nechci se zříkat určité odpovědnosti za tuto dlouhou ana-
bázi, ale převážná část zpoždění se odehrávala v legislati-
vě týkající se památkové péče, ochrany životního prostředí 
a následně získání finančních prostředků pomocí dotací. 
Památková ochrana trvala na nepoškození cest a ostatních 
ploch parku, ochrana životního prostředí trvala na neporu-
šení vegetačních období, odchyt a přemístění chráněných 
živočichů. A veřejné vyvolávání obav z vrácených dotací. 
Na rybník jsme získali celkem čtyři dotace. První jsme vrá-
tili, protože si vymiňovala podmínku zachování absolutní 
čistoty vody, při nedodržení této podmínky hrozilo vrácení 
dotace se sankcemi. Sami uznáte, že tato podmínka se neda-
la splnit. Druhé dvě, jedna od z Operačního programu život-
ního prostředí byla ve výši 3 358 000 Kč. A druhá od Mini-
sterstva zemědělství ve výši 2 000 000 Kč. Vlastní náklady 
města by byly cca 4 983 000 Kč. Dá se říci, že spokojenost. 
Následně přichází z OPŽP informace, že fond vypisuje další 
dotaci, která pasuje na náš rybník jako ušitá a hlavně pokrývá 
90% veškerých nákladů na regeneraci, nemusíme ji míchat 
s jinou dotací a vlastní náklady města budou 532 000 Kč. 
Po náležitém prověření všech podmínek a ujištěních 
o úspěšnosti podání nové žádosti, jsme výše uvedené dotace 
vrátili, novou žádost podali a dotaci dostali.  V současné 
době máme již vše pohromadě, stavba byla předána firmě, 
která ji vysoutěžila a 20. srpna 2018 zahájila realizaci.
Myslím si, že jsme se zachovali jako řádní hospodáři. 

Stejně hloupá je i medializace dopravního terminálu u vla-
kového nádraží. Projekt je zpracován i se stavebním povo-
lením. Ale jeho realizace připadá v úvahu až s obchvatem 
města. A pokud by k realizaci došlo, tak se určitě nebudou 
rušit zastávky na autobusovém nádraží. Naopak, město má 
zájem zastávky rozšiřovat. Současně se jedná třeba o za-
stávce u Penny Marketu.
A nejhloupější ze všeho je strašení toxickými skládkami.  
Na jedné straně náš boj se zápachem z vepřína a na druhé 
straně podpora toxických skládek ve městě? To si snad do-
tyční vyvolávači hrůzy myslí, že řídíme město z blázince?
Závěrem bych rád ubezpečil občany našeho města, že jsme 
nikdy nekoukali jenom na špičku nosu, ale naše kroky vedly 
směrem nepoškodit Mimoň v nejbližší době, ale i v dlouho-
dobém směrování města.

                František Kaiser, starosta města

Další pěkný výsledek našeho snažení  
v oblasti navyšování jmění firmy 
a města
V roce 2016 Rada města Mimoň schválila Zahradnictví  
Mimoň, příspěvkové organizaci projektový záměr a podání 
žádosti o dotaci – „Pořízení kontejnerů na trávu a nakladač“ 
z 41. výzvy Ministerstva životního prostředí v rámci „Ope-
račního programu Životní prostředí 2014 - 2020“ Schva-
lovací proces se i navzdory šibeničnímu termínu podařilo 
zdárně ukončit, žádost o dotaci byla vyřízena a schválena.
Cílem projektu je zvýšení kapacity odděleného sběru  
bioodpadu na území města Mimoně.

Celkové výdaje na projekt byly ve výši 1395270,-Kč,  
z čehož přiznaná dotace EU činila 1185980,- Kč (85%), 
příspěvek města činil 209 290,-Kč (15%).
Zařízení zvýší produktivitu práce a portfolio našich činnos-
tí pro město Mimoň.

Petr Novotný, ředitel
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Sociální automobil zdarma pro Sociální služby města Mimoň
Nová Dacia Dokker bude pomáhat seniorům a zdravotně po-
stiženým.
Zcela nový vůz značky Dacia Dokker nyní mohou využívat 
zaměstnanci Sociálních služeb města Mimoň, p.o. Slavnostní 
předání prvního sociálního automobilu pro toto zařízení pro-
běhlo ve čtvrtek 28. června 2018 za účasti jeho ředitele Jiřího 
Tichého a zástupce poděbradské reklamní agentury Kompakt, 
která tento projekt zaštiťuje. Vůz zaměstnanci využijí zejména 
k zajištění pečovatelské a terénní zdravotní služby. Na financo-
vání nového automobilu se podílela padesátka sponzorů z regi-
onu napříč obory od velkých firem až po ty menší.
Do střediska Sociálních služeb města Mimoň putovala ve čtvr-
tek 28. června 2018 osobní dodávka značky Dacia Dokker. 
Celkově jde o třetí sociální automobil pro zařízení v Mimoni, 
které pečuje o seniory a zdravotně postižené. Radost z nové 
Dacie mají zejména zaměstnanci zařízení, kteří vůz využijí 
k pečovatelské a terénní službě. „Těší nás, že firmám a pod-
nikatelům v našem kraji nejsou senioři a zdravotně postižení 
lhostejní, a že se rozhodli do tak prospěšného projektu zapojit.  
Rád bych poděkoval všem přispěvatelům i agentuře Kompakt, 
která tento smysluplný projekt organizuje.“ uvedl při předání 
vozidla Jan Tichý, ředitel Sociálních služeb města Mimoň p.o.
 
Projekt Sociální automobil funguje po vzoru evropských měst 
již 20 let, za tu dobu předal Kompakt v rámci České republiky 

na sedm stovek vozidel. Sociální služby města Mimoň, p.o. 
získaly v celkovém pořadí již 734. automobil. „Ve většině so-
ciálních zařízení pečujících o seniory je vozový park ve špat-
ném technickém stavu a vozidla neodpovídají standartům. Tato 
zařízení mohou získat nové auto většinou jen prostřednictvím 
charity či sponzorství. To však nepřichází každý den, a tak 
jsme se rozhodli vzít situaci do svých rukou a pomoci těm, 
kteří to skutečně potřebují. Rád bych poděkoval všem, kteří se 
na koupi sociálního vozu podíleli,“ uvádí Miroslav Káninský, 
jednatel společnosti Kompakt. 

Tereza Pavézková, EPIC PR
Tel.: 774 085 080,E-mail: tereza.pavezkova@epicpr.cz

Anketa Města Mimoň - Městský kamerový dohlížecí systém (dále jen MKDS)
V průběhu let 2016 až 2017 město Mimoň pořídilo z dotačních Programů prevence kriminality 11 bodů kamerového systému 
ulice Barvířská, Mírová 2x, Husova, Panská, Letná, náměstí Čsl. armády, Tyršovo náměstí, Kozinovo náměstí, Sídliště pod 
Ralskem – horní, Sídliště pod Ralskem – dolní. 
Cíle Městského kamerového dohlížecího systému (MKDS) směřují ke zlepšení situace v majetkové a násilné trestné činnosti 
a v neposlední řadě i v oblasti veřejného pořádku na území města. MKDS má znesnadnit podmínky pro páchání jednotlivých 
druhů trestné činnosti sledováním problematických lokalit, především sledováním vjezdu či výjezdu vozidel, popř. jízdních kol
a sledováním podezřelých osob. Při možnosti získání těchto informací je možno nejen provést preventivní zásah, ale po 
spáchání trestného činu nebo přestupku využít MKDS pro jejich objasnění. 
Cílovou skupinou projektu MKDS jsou nejen potencionální pachatelé trestné činnosti a přestupků, ale bezesporu i občané města 
a jeho návštěvníci, kteří jsou činností těchto osob ohroženi.
Žádáme občany města o vyplnění ankety týkající se MKDS. Výsledek bude předložen při kontrole udržitelnosti dotace na 
kamerový systém a bude sloužit jako podklad pro realizaci další etapy rozšíření MKDS. 

1) Jak vnímáte pocit bezpečí nebo ohrožení 
kriminalitou ve městě Mimoň?
o pocit bezpečí
o průměrné ohrožení
o zvyšující se ohrožení

2) Jste dostatečně informován/a o umístění kamer a 
    monitorovaných prostranství ve městě Mimoň?

o ano
o ne
o částečně

3) Podporujete záměr dalšího rozšíření MKDS?
o ano
o ne

Pokud ano, v jaké části města (ulici) a z jakého důvodu:

4) Hodnotíte MKDS jako nástroj pro posílení 
    bezpečnosti ve městě?

o ano
o ne
o částečně

5) Přejete si rozšíření MKDS i do okolí svého bydliště?
o ano
o ne

6) Cítíte se bezpečněji ve výše uvedených    
    monitorovaných oblastech? 

o ano
o ne 
o částečně

Vyplněné dotazníky můžete odevzdat do schránky na příspěvky do zpravodaje, která se nachází u vstupu do budovy Městského 
úřadu, Mírová 120, Mimoň nebo zaslat elektronicky na email podatelna@mestomimon.cz. 
Děkuji Vám za Váš čas při vyplnění ankety.

vypracovala Bc. Pavla Krejčíková – referent odboru správy majetek

✂
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Rekonstrukce domů na Letné
A máme to už od doby, kdy vznikly dvě zájmové organiza-
ce (Technické služby neřeším)  a MK a.s. TSM se podařilo 
jako s.r.o. úspěšně prodat i převládajícím vloženým majet-
kem města, kdy si město díky vynikající zakládající smlouvě 
mohlo akorát skočit na banjo.
Druhou zájmovou a pěkně vypečenou  organizací byla MK 
a.s. (alias Mimoňská komunální akciová společnost IČO 
25009133) zal.  roku 1.1.1996, zapsána později. Základní ka-
pitál dnes 150.3 milionu Kč.
Byty města tedy od doby jejího založení spravuje jednak 
město (to byly ty horší) a jednak MK a.s. (to byly ty lepší). 
Takže na  správě bytů obecních a akcionářských se podílejí 
dvě organizace. A to s veškerou parádou. Za město je to od-
bor správy majetku a MK a.s. s jedním ředitelem. Navíc má 
MK a.s. představenstvo a dozorčí radu. MK a.s. je jedinou 
akciovou společností na světě, která nemusí mít zisk. Kdyby 
byla zisková, platila by daně. Takže vede svou ekonomiku 
tak, aby postupně šla k likvidaci. V trezoru na radnici je ulo-
žen potřebný počet akcií, aby to byla akciová společnost.
Roky se vedou spory o tom, zda MK a.s. zrušit, převést na 
s.r.o. či převést majetek zpět na město. Spory se vedou ne-
pravidelně a hlavně zbytečně, protože se ještě nenašlo tako-
vé vedení města a zastupitelstvo, které by činnost této milé 
a přeochotou oplývající organizace zarazilo. Když se podí-
váte na několik domů na Letné rekonstruovaných nájemníky 
nebo soukromým vlastníkem, vidíte zásadní rozdíl.
Několik týdnů před komunálními volbami (náhoda, či úmy-
sl?) se rozhodlo představenstvo MK nájemníky níže uvede-
ných domů pořádně ….. Teď nevím jak to napsat, ale napíšu 
nakrknout. Novináři nyní mají slovník jako kanálové, ale já 
nejsem novinář.
Památného dne léta páně 2018 se na dveřích domů objevil 
mobilizační plakát zvěstující, že se nad Letnou zatáhnou 
chmurné mraky.  Občanonájemníci bytových domů 196, 
197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 206, 207 byli upozorně-
ni na povinnost sundat kytky, věšáky na prádlo, antény a to 
promptně. Přijely náklaďáky a začalo se stavět lešení u prv-
ního a druhého domu. Lešenářům to šlo od ruky. Radost 
ovšem netrvala dlouho. Několik dní vládlo stavební ticho. 
Ani majzlík nezazvonil.
Podezřívaví občané letenští chodili kolem stavby, krouti-
li hlavami a nadávali. Proč se nezatepluje, když pár týdnů 
před tím byla zateplen dům města č.p. 257, 258. Veden sna-
hou se dopídit informací jsem se jako radní na radě zeptal 
proč. I byla svolána mimořádná rada ve složení pan starosta, 
místostarosta a ředitel MK a.s. Tam mi byl předložen doku-
ment, ze kterého vyplynulo, že podle norem EU je stavební 
polystyren nebezpečným odpadem a že v cizákově se od toho 
již upouští a navíc po zateplení jsou byty napadány plísní. 
A bylo panem starostou a ředitelem potvrzeno, že olepení 
omítky není důvodem ke zvýšení nájemného. Jediným vý-
sledkem jednání bylo že:
 a) Zateplovat se nebude
 b)  Nájem se zvedat nebude
 c) Budou doplněny informace o nezvýšení nájmu na dveřích oněch domů

Při studiu materiálů do další rady jsem zjistil, že mě ko-
legové tahali za fusekli. Schválili jsme zateplení domu  
U nemocnice. Mezitím se šířily pověsti o jakési dotaci na 
zateplení, kterou MK a.s. měla dostat. I rozčílil jsem se 
a písemně jsem se dotázal, proč mi radní lžou.
Na další radě jsem se dozvěděl, že tato stavební akce na 
Letné je výsledkem náhlého zjištění dostatku peněz a hro-
zil daňový odvod. Proto bylo nutno peníze prostavět. Do-
tace by na zateplení byla, ale protože MK a.s. je a.s. do-
stane jenom 30-ti procentní dotaci. Je to málo. Nestojí to 
za to, aby postupně jeden dům za druhým byl zateplován. 
Mimochodem. Pan místostarosta navrhl, aby  zastupitelé 
schválili firmě plán největších, finančně nejnáročnějších 
akcí. Narazil.
Samotný průběh stavby je děsuplný. Po restauraci kapita-
lismu v roce 1989 jsem se naivně domníval, že zavládne 
pořádek, kázeň a plánovitost, neboť kapitalista si nemůže 
dovolit bordel ve výrobě. To, co tady denně vidíme, mě 
opravňuje tvrdit, že VŘSR byla nutná a že je ji nutné zo-
pakovat. Jediní kdo prokazatelně trvale pracují, je rodinná 
firma, která pracuje jako včeličky. Podotýkám, že se nevy-
jadřuji k dělníkům na stavbě. Za ně odpovídají jejich nad-
řízení.
Podíval jsem se na zadávací řízení pro výběrové řízení. Je 
na webu města. Podívejte se na náklady za lešení. Konec 
akce by měl být v září.
 To co se tady děje je odrazem toho, že vybrat nejlacinější 
fi rmu není vždy to nejlepší. Je to výsledek, jak jsme říkali 
v armádě, řídící a organizátorské práce pana ředitele a před-
stavenstva. „Keby to viděl súdruh minister, …...“. Cituji. 
Podotýkám, že jsem neviděl smlouvy. Není to podstatné. 
Podstatná je praxe. Těším se na Ježíška. To bude akce na 
Mikuláše slavnostně završena. Podle stávajícího tempa. 
Takže jediné co mě napadlo je předložit v posledním zastu-
pitelstvu stávajícího volebního období návrh: „Zrušit MK 
a.s. jako nefunkční relikt zlodějen nejen devadesátých let 
minulého století“.

S pozdravem
Miroslav Schleier
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(inzerce)

Účty se dělají na závěr
Bývalý areál pro velkochov prasat je připravován pro vy-
užití na průmyslovou zónu. Cílem je vytvořit možnost pro 
vznik nových pracovních příležitostí v Mimoni. Jde o po-
stupný proces. Změnili jsme zde územní plán a prosadili 
do něho koridor pro silnici, která areál krátce napojí na 
silnici od Doks a budoucí obchvat. Připravuje se odstraně-
ní nadzemních částí hlavních objektů a ponechání toho, co 
může být při přípravě průmyslové zóny využito. 
Z hlediska budoucí průmyslové zóny je důležité, že při-
pojovací body na elektrickou energii a plyn se nacházejí 
v blízkosti a že areál má vlastní vodárnu s platným po-
volením pro odběr kvalitní podzemní vody. Pro napojení 
na veřejnou kanalizaci je žádoucí spolupráce s vlastníkem 
bývalé bioplynové stanice, neboť odtud vede nevyužitá 
kanalizace na veřejný kanalizační systém. Výhodou je, že 
pro budoucí využití není nutné platit vysoké poplatky za 
vynětí ze zemědělského půdního fondu. Výhodou je, že 
územní plán umožňuje plochy pro podnikání rozšířit.
Budoucí vedení města musí ujasnit řešení budoucí průmy-
slové zóny a být připraveno na podání žádosti o dotace. 
Zatím existující dotační tituly využít nelze, protože nejsme 
v podporovaných regionech uvedených v územní strategii 
ČR do r. 2020. Víme ale, že se připravuje návrh Strategie 
regionálního rozvoje ČR 2021+. Nyní je důležité, že se 
do něho prostřednictvím Libereckého kraje podařilo vložit 
princip, podle kterého by tam Mimoň od r. 2021 zařazena 
být měla. 
Z hlediska budoucího využití je možné sledovat dva smě-
ry. Celý areál prodat developerovi (cenu lze uvažovat oko-
lo 600 Kč/m2 – tj. příjem okolo 50 mil. Kč za areál). Ale je 
možné využít areál i jako příležitost pro optimalizaci měs-
ta. Například převést sem aktivity, které jsou uvnitř města 
využívány k podnikání (areál Compagu, areál bývalých 
kasáren u Hřebčína, areál bývalé pily Lineta…) a uvolně-
né plochy zaměřit pro bydlení a služby. Chce to čas a klid 
na rozmyšlenou. A nehysterčit! 

Stanislav Baloun

Reálná rizika 
Jednou z úloh vedení města je i ochrana před budoucími 
riziky, která mohou být zdrojem nespokojenosti občanů, 
případně občanských konfliktů. Bohužel není jednoduché 
je rozpoznat, protože společenské prostředí se nepředví-
datelně mění. Je ale důležité sledovat, co se děje okolo. 
V internetových mediích najdeme zprávy typu Kvítkov, 
Modlany, Drahkov - české vesnice prodané Arabům.  
Mj. se dočteme: „Kvítkov se možná stane jednou z prvních 
arabských obcí u nás. V katastru nemovitostí obcí Mod-
lany, Drahkov a Kvítkov nalezneme přes sto nových sta-
vebních parcel ve vlastnictví cizinců z Kuvajtu či Saúdské 
Arábie. Nová výstavba přečíslí stávající rozlohu a počet  

obyvatel. Místní občané se stanou ve své obci menšinou. 
Zastupitelé Modlan nebránili zájmy obyvatel Kvítkova, 
když v územním plánu připustili výstavbu násobně překra-
čující stávající rozlohu a počet obyvatel obce. Nyní nemá 
obec vůbec žádný vliv a obyvatelé se mohou těšit na lu-
xusní muslimská ghetta“.  
Ve strategických dokumentech ČR se dočteme, že stát po-
čítá s postupným prorůstáním cizinců do menších měst. 
Bohužel nikde se neuvádí, že stát bude bránit vzniku para-
lelní společnosti v případech, kdy komunita je takto orien-
tována. Obce by měly vzít uvedené skutečnosti na vědomí, 
přehodnotit své územní plány a zvážit, zda stávající plo-
chy v majetku soukromých subjektů zachovat v územním 
plánu k bydlení nebo se pokusit je od soukromých subjek-
tů vykoupit. Územní plán a vlastnictví pozemků jsou totiž 
jediným nástrojem, kterým mohou své území ovládat. 
Když jsme koncipovali územní plán Mimoně, byl zájem 
vymezit co nejvíce ploch pro bydlení bez ohledu na vlast-
nictví pozemků. I v našem územním plánu jsou rozsáh-
lé pozemky v soukromém vlastnictví určeny pro bydlení. 
Rizika, která jsem zmínil, v té době zřejmá nebyla. Spo-
lečnost se ale vyvíjí velmi dynamicky a budoucí vývoj je 
obtížné předvídat. V této souvislosti je třeba zdůraznit, že 
soukromé vlastnictví a veřejný zájem jsou a budou vždy 
v konfliktním postavení, protože soukromý subjekt sledu-
je především svůj maximální prospěch a nebere ohled na 
komunální sféru. Z důvodu zisku je mu jedno, komu svůj 
pozemek nebo nemovitost prodá. Například bývalý vlast-
ník hřebčína prodal více jak 380 tis. m2 zemědělských po-
zemků na katastru Mimoně egyptskému podnikateli. Jaký 
cíl arabský podnikatel koupí pozemků sleduje?
Podle mého názoru by se příští vedení města mělo zabý-
vat i územním plánem z hlediska rizika zneužití některých 
ploch v soukromém vlastnictví proti zájmům města. 

Stanislav Baloun

Venkovní rolety
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Odbor výstavby, dopravy, zemědělství a ŽP MěÚ Mimoň, pod záštitou starosty města, vyhlašuje XI. ročník soutěže  
Rozkvetlá okna a balkony 2018
Podmínky soutěže:
- soutěže se může zúčastnit každý občan starší 15-ti let pečující  
 o rozkvetlé okno či balkon na území města Mimoně (Mimoň,  
 Vranov, Srní Potok)
- přihlásit lze pouze rozkvetlé okno či balkon viditelné z místních  
 komunikací a veřejných prostranství
- soutěžící vyplní a odešle nebo osobně doručí přihlášku včetně  
 fotografií na adresu: Odbor výstavby, dopravy, zemědělství  
 a ŽP MěÚ Mimoň, Mírová 120, 471 24 Mimoň, e-mailová  
 adresa: vitkova@mestomimon.cz
- pro potřeby soutěže je potřeba udělit souhlas se zpracováním  
 osobních údajů ve smyslu NAŘÍZENÍ EVROPSKÉHO  
 PARLAMENTU A RADY (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna  
 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním  
 osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů
- v případě, že souhlas nebude udělen, soutěžícímu nebude moci  
 být předána případná výhra ani věcný dar
- jsou vyhlášeny dvě kategorie: 
 I. okna a balkony samostatné (na snímku je jen okno/okna nebo  
 balkon s květinovou výzdobou), 
 II. Okna a balkony s předzahrádkou (na snímku je okno/okna  
 nebo balkon s předzahrádkou, s vchodem do domu, s terasou  
 apod.)
- každý účastník může prezentovat svůj rozkvetlý balkon či okno  
 na maximálně třech fotografiích a to pouze v jedné kategorii.  
 Vybranou kategorii zvýrazní v přihlášce. V případě, že nebude 
  uvedena, budou fotografie zařazeny podle skutečnosti.
- fotografie budou ve formátu 18 x 24cm v papírové podobě nebo  
 v elektronické s rozlišením 300Dpi
- fotografie musí být pořízeny v roce 2018
- na zadní straně fotografie bude tužkou uvedeno jméno, příjmení  
 a pořadové číslo snímku dle přihlášky, v případě zaslání e-mailem  
 budou fotografie popsány v příloze
- jeden snímek, který se bude účastnit internetové ankety, bude  
 označen heslem „Internet“. V případě, že takto nebude označen  

 žádný snímek, bude ze zaslaných fotografií jeden náhodně  
 vybrán. Internetová anketa je společná pro obě kategorie.
- do soutěže budou zařazeny fotografie rozkvetlých oken a balkonů  
 doručené na výše uvedenou adresu nejdéle do 21.9.2018 
- nevyžádané fotografie nebudou vraceny 
- přihlášky do soutěže jsou k dispozici v podatelně MěÚ Mimoň,  
 na odboru výstavby, dopravy, zemědělství a ŽP MěÚ Mimoň  
 a ke stažení na webových stránkách města
- Hlasování v internetové anketě: na oficiálních stránkách města  
 budou zveřejněny na konci září anonymní fotografie, kterým  
 bude možno udělit hlas.

Hodnocení, vyhlášení, předání a výše cen:
Hodnocení proběhne neveřejně, a to 7 členy poroty.
Vítěz internetové ankety bude vyhodnocen na základě došlých hlasů. 
 
Vyhlášení vítězů soutěže a slavnostní předání odměn se uskuteční 
v průběhu měsíce října 2018 v zasedací místnosti MěÚ Mimoň. Fo-
tografie nejkrásnějších rozkvetlých oken a balkonů budou následně 
zveřejněny na webových stránkách města a v mimoňském Zpra-
vodaji.

Ceny stanovila Rada města Mimoně na svém zasedání usnesením 
čj.R18/559 ze dne 16.7.2018, a to ve výši:
Ceny: 

I. Kategorie      II. kategorie
1. místo: 3 000,-Kč      1. místo: 3 000,-Kč
2. místo: 2 000,-Kč     2. místo: 2 000,-Kč
3. místo: 1 000,-Kč      3. místo: 1 000,-Kč
Vítěz internetové ankety 1 000,-Kč
věcné ceny v celkové hodnotě do 2000,- Kč

Jaroslava Vítková, DiS. 
referentka odboru výstavby, dopravy, zemědělství a ŽP

Př ihláška do  soutěže Rozkvetlá okna a balkony 2018
Číslo přihlášky (nevyplňujte)……………

Jméno a příjmení soutěžícího :……………………………………………...

Datum narození:……………………………………………………………..

Bydliště…………………………………………………………...………....

Telefon (mobil): …………………………………… e-mail:……………………………………………………………………

Př ihlášené fotografie:
Kategor ie Zvolte jednu z níže uvedených možností:

I.    Okna a balkony samostatné (na snímku je jen okno/okna nebo balkon s květinovou výzdobou)
II. Okna a balkony s předzahrádkou (na snímku je okno/okna nebo balkon s předzahrádkou, s vchodem do domu, 

s terasou apod.)

Číslo
fotografie

Popis místa (adresa, případně poschodí domu – nezbytné pro následnou kontrolu pracovníky odboru VDZaŽP 
MěÚ Mimoň)

1.

2.

3.

Jeden snímek, který se bude účastnit internetové ankety, označte  heslem „Internet“. V př ípadě, že takto nebude 
označen žádný snímek, bude ze zaslaných fotografií jeden náhodně vybrán.
Já, níže podepsaný(á), prohlašuji, že jsem se seznámil a souhlasím s podmínkami soutěže a pravidly zpracování osobních 
údajů uveřejněnými na http://mestomimon.cz/odbor-vystavby-dopravy-zemedelstvi-a-zp-meu-mimon-pod-zastitou-starosty-
mesta-vyhlasuje-xi-rocnik-souteze-rozkvetla-okna-a-balkony-2018/
a dávám svolení k bezplatnému užití mnou zaslaných fotografií pro potřeby města Mimoně.

                                                                               ……………….………………………………..
                                                                          podpis 

                                                                                     (u osoby mladší 18 let podpis zákonného zástupce)

Př ihláška do  soutěže Rozkvetlá okna a balkony 2018
Číslo přihlášky (nevyplňujte)……………

Jméno a příjmení soutěžícího :……………………………………………...

Datum narození:……………………………………………………………..

Bydliště…………………………………………………………...………....

Telefon (mobil): …………………………………… e-mail:……………………………………………………………………

Př ihlášené fotografie:
Kategor ie Zvolte jednu z níže uvedených možností:

I.    Okna a balkony samostatné (na snímku je jen okno/okna nebo balkon s květinovou výzdobou)
II. Okna a balkony s předzahrádkou (na snímku je okno/okna nebo balkon s předzahrádkou, s vchodem do domu, 

s terasou apod.)

Číslo
fotografie

Popis místa (adresa, případně poschodí domu – nezbytné pro následnou kontrolu pracovníky odboru VDZaŽP 
MěÚ Mimoň)

1.

2.

3.

Jeden snímek, který se bude účastnit internetové ankety, označte  heslem „Internet“. V př ípadě, že takto nebude 
označen žádný snímek, bude ze zaslaných fotografií jeden náhodně vybrán.
Já, níže podepsaný(á), prohlašuji, že jsem se seznámil a souhlasím s podmínkami soutěže a pravidly zpracování osobních 
údajů uveřejněnými na http://mestomimon.cz/odbor-vystavby-dopravy-zemedelstvi-a-zp-meu-mimon-pod-zastitou-starosty-
mesta-vyhlasuje-xi-rocnik-souteze-rozkvetla-okna-a-balkony-2018/
a dávám svolení k bezplatnému užití mnou zaslaných fotografií pro potřeby města Mimoně.

                                                                               ……………….………………………………..
                                                                          podpis 

                                                                                     (u osoby mladší 18 let podpis zákonného zástupce)
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Poděkování 
Rád bych tímto poděkoval hasičům, záchranné službě a všem, 
kteří dne 20.července 2018 pomáhali při transportu mé zraněné 
ženy ze strmé zahrady. K poděkování se připojuje celá rodina

Brych K.

Poskytujeme poradenství v sociál-
ních službách
Jste osoba, která by potřebovala pomoc s péčí o příbuzného? 
Sociální služby města Mimoň poskytují bezplatné poradenství 
pro seniory či osoby se zdravotním postižením, které se koná 
v Centru pro seniory (dolní Sídliště). 
Rozpis poradenských dní: 5.9.2018, 19.9.2018, 3.10.2018 od 
od 8 do 10 hodin.
Poskytneme: informace o možnostech řešení nepříznivé soci-
ální situace; informace o možnostech podpory rodiny, 
v případech, kdy se podílejí na péči o příbuzného; pomůžeme 
s vyřízením příspěvku na péči; informace o pečovatelské služ-
bě a domově pro seniory v Mimoni
Zapůjčujeme kompenzační pomůcky – pomůžeme 
s vhodným výběrem. Můžete také zasílat písemné dotazy na 
lucka.beli@seznam.cz
Tel: 487 864 669, 725 308 842 – Bc. Lucie Pražáková

Mimoňské trhy
Pravidelné prodejní trhy se budou konat v pátek 21. září 2018 
na náměstí 1. máje.

Blahopřání k narozeninám 
Přicházíme s gratulací ke krásnému životnímu jubileu, kterého 
se v měsíci září dožívají naši spoluobčané:

Rudolf Klazar         
Marie Nešverová

Přejeme pevné zdraví, štěstí, spokojenost 
a hodně pohody.

Starosta města a Komise pro občanské záležitosti

Sraz spolužáků
Sraz spolužáků, kteří chodili do osmých tříd ve školním 
roce 1959/60 z Mírové a Letné bude 20. října 2018 od 
15,00 hodin. v  Besedě v Mimoni.
Těšíme se!

Informace na tel. čísle 734 326 592, 737 651 933
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Svoz seniorů do knihovny
Svoz seniorů nad 65 let do městské knihovny se tento měsíc 
koná v pondělí 10.září a 24. září. 2018. 

Nové knihy 
Bude to bolet, doktore?
Autor: Adam Kay 
Vítejte ve světě, kde je 97hodinový pracovní týden. Vítejte 
ve světě, kde se dělají rozhodnutí o životě a smrti. Vítejte 
ve světě s nepřetržitou tsunami tělesných tekutin. Vítejte 
ve světě, kde vyděláváte míň než automat na nemocničním 
parkovišti. Dejte sbohem svým přátelům a vztahům. Vítejte 
v životě mladého lékaře.

Deník japonské manželky
Autor: Veronika Ageiwa                                   
Když se Veronika poprvé seznámila se spolužákem z Japon-
ska, neměla ani tušení, že se do něj zamiluje a za několik 
let s ním odletí do Tokia, kde mu porodí syna a začne žít 
jako skutečná Japonka. Čeká ji celá řada výzev, aby zapadla 
nejen do odlišného kulturního prostředí, ale hlavně do své 
nové rodiny. Zvládne být i přes všechny překážky opravdo-
vou japonskou manželkou? K večeři máma udělala specia-
litku. Rozmočený rýžový žoužel moči v polévce. Zase mi to 
připadá na hranici poživatelnosti, ale co bych neudělala pro 
naše budoucí vztahy.

Dovolená s moderním fotrem                    
Autor: Dominik Landsman                       
Autor populárních Deníčků moderního fotra, ve svých 
knížkách vyčerpávajícím způsobem vysvětlil, že mateřská 
dovolená není žádná dovolená. V nové knize čtenář zjistí, 
že ani s letní dovolenou to není žádné terno, zvlášť když 
máte malé dítě a manželka vás místo na každoroční chalu-
pu donutí jet do Bulharska k moři. A kdyby jen to! Nataša, 
druhá polovina rodičovského páru, se chopila pera a knížku 
za Dominika napsala. Výsledkem je nejen dovolenkové vy-
právění, ve kterém se pozná každý, ale i odhalení několika 
utajovaných skutečností z intimního života moderního fot-
ra. Necenzurováno!

Umírající detektiv 
Autor: Leif G. W. Persson 
Lars Martin Johansson, bývalý šéf Národní kriminální po-
licie a legendární vyšetřovatel, mezi kolegy známý jako 
„muž, který vidí za roh“, je už v důchodu. Jednoho dne je 
stižen mozkovou příhodou, ale naštěstí je do nemocnice do-
praven včas. O tři dny později se probere z kómatu, částeč-
ně ochrnutý. Během konzultace s neuroložkou přijde řeč na 
pětadvacet let starý případ vraždy devítileté dívenky, kte-
rý byl krátce předtím prohlášen za promlčený. Starý dobrý 
Johansson znovu začne s vyšetřováním, které vede přímo 
z nemocničního lůžka. Touží po tom, aby bylo spravedlnosti 
konečně učiněno zadost, ale zároveň tuší, že právě řeší po-
slední případ svého života.

České dějiny – 100 památných míst          
Autor: Jan Kvirenc                                      
Moderní dějiny našeho národa jsou nemyslitelné bez návaz-
nosti na dávnější období – a právě těmi se zaobírá náš histo-
rický průvodce. Představujeme celou stovku „míst paměti“, 
spjatých s velkými dějinami zemí Koruny české. Zavedeme 
vás do knížecích, královských a šlechtických komnat, ale 
též do vesnic a měst, do bitevní vřavy, soudních síní, pra-
coven učenců a konstruktérů. Nahlédneme za kulisy vysoké 
politiky, diplomacie i zločinu, poodhrneme roušku vzniku 
uměleckých děl. Do naší historické paměti také patří my-
tické a bájeslovné děje; na scénu vstoupí slavní zahraniční 
návštěvníci.

Rostlinná antibiotika si vyrobíme sami - Léčení a pre-
vence kořením a bylinkami    
Autor:  Claudia Ritter 
Autorka představuje alternativy klasických antibiotik, kte-
rá stále častěji vedou k odolnosti choroboplodných zárodků 
nebo k poškození střevní mikrofl óry. Rostlinnými antibio-
tiky lze předcházet onemocněním a často dokonce nemoci 
vlastními silami léčit. Bylinky a koření člověk většinou sná-
ší bez vedlejších účinků; svými vitálními látkami posilují 
imunitní systém.
Léčitelka Claudia Ritterová vysvětluje, při kterých nemo-
cech a obtížích mají rostlinná antibiotika smysl a jak účin-
kují. K trvalému vyléčení a dobrému zdraví přispívá množ-
ství receptů – od čajů přes obklady až po léčivé dobroty. 
45 portrétů nejdůležitějších antibioticky účinných bylin 
a koření činí z této knihy cennou encyklopedii do domácí 
lékárny.

Svoz seniorů do knihovny
Svoz seniorů nad 65 let do městské knihovny se tento 
měsíc koná v pondělí 10.září a 24. září. 2018. 

Nové knihy 
Bude to bolet, doktore? Autor: Adam Kay 
Vítejte ve světě, kde je 97hodinový pracovní týden. 
Vítejte ve světě, kde se dělají rozhodnutí o životě a 
smrti. Vítejte ve světě s nepřetržitou tsunami tělesných 
tekutin. Vítejte ve světě, kde vyděláváte míň než 
automat na nemocničním parkovišti. Dejte sbohem 
svým přátelům a vztahům. Vítejte v životě mladého 
lékaře.
Deník japonské manželky
Autor: Veronika Ageiwa                                   
Když se Veronika poprvé seznámila se spolužákem z 
Japonska, neměla ani tušení, že se do něj zamiluje a za 
několik let s ním odletí do Tokia, kde mu porodí syna 
a začne žít jako skutečná Japonka. Čeká ji celá řada 
výzev, aby zapadla nejen do odlišného kulturního 
prostředí, ale hlavně do své nové rodiny. Zvládne být i 
přes všechny překážky opravdovou japonskou 
manželkou? K večeři máma udělala specialitku. 
Rozmočený rýžový žoužel moči v polévce. Zase mi to 
připadá na hranici poživatelnosti, ale co bych 
neudělala pro naše budoucí vztahy.
Dovolená s moderním fotrem                    
Autor: Dominik Landsman                       
Autor populárních Deníčků moderního fotra, ve svých 
knížkách vyčerpávajícím způsobem vysvětlil, že 
mateřská dovolená není žádná dovolená. V nové knize 
čtenář zjistí, že ani s letní dovolenou to není žádné 
terno, zvlášť když máte malé dítě a manželka vás 
místo na každoroční chalupu donutí jet do Bulharska k 
moři. A kdyby jen to! Nataša, druhá polovina 
rodičovského páru, se chopila pera a knížku za 
Dominika napsala. Výsledkem je nejen dovolenkové 
vyprávění, ve kterém se pozná každý, ale i odhalení 
několika utajovaných skutečností z intimního života 
moderního fotra. Necenzurováno!
Umírající detektiv Autor: Leif G. W. Persson
Lars Martin Johansson, bývalý šéf Národní kriminální 
policie a legendární vyšetřovatel, mezi kolegy známý 
jako „muž, který vidí za roh“, je už v důchodu. 
Jednoho dne je stižen mozkovou příhodou, ale naštěstí 
je do nemocnice dopraven včas. O tři dny později se 
probere z kómatu, částečně ochrnutý. Během 
konzultace s neuroložkou přijde řeč na pětadvacet let 
starý případ vraždy devítileté dívenky, který byl krátce 
předtím prohlášen za promlčený. Starý dobrý 
Johansson znovu začne s vyšetřováním, které vede 
přímo z nemocničního lůžka. Touží po tom, aby bylo 
spravedlnosti konečně učiněno zadost, ale zároveň 
tuší, že právě řeší poslední případ svého života.
České dějiny – 100 památných míst          
Autor: Jan Kvirenc                                      
Moderní dějiny našeho národa jsou nemyslitelné bez 
návaznosti na dávnější období – a právě těmi se 

zaobírá náš historický průvodce. Představujeme celou 
stovku „míst paměti“, spjatých s velkými dějinami 
zemí Koruny české. Zavedeme vás do knížecích, 
královských a šlechtických komnat, ale též do vesnic a 
měst, do bitevní vřavy, soudních síní, pracoven 
učenců a konstruktérů. Nahlédneme za kulisy vysoké 
politiky, diplomacie i zločinu, poodhrneme roušku 
vzniku uměleckých děl. Do naší historické paměti také 
patří mytické a bájeslovné děje; na scénu vstoupí 
slavní zahraniční návštěvníci.
Rostlinná antibiotika si vyrobíme sami - Léčení a 
prevence kořením a bylinkami    
Autor: Claudia Ritter
Autorka představuje alternativy klasických antibiotik, 
která stále častěji vedou k odolnosti choroboplodných 
zárodků nebo k poškození střevní mikroflóry. 
Rostlinnými antibiotiky lze předcházet onemocněním 
a často dokonce nemoci vlastními silami léčit. Bylinky 
a koření člověk většinou snáší bez vedlejších účinků; 
svými vitálními látkami posilují imunitní systém.
Léčitelka Claudia Ritterová vysvětluje, při kterých 
nemocech a obtížích mají rostlinná antibiotika smysl a 
jak účinkují. K trvalému vyléčení a dobrému zdraví 
přispívá množství receptů – od čajů přes obklady až 
po léčivé dobroty. 45 portrétů nejdůležitějších 
antibioticky účinných bylin a koření činí z této knihy 
cennou encyklopedii do domácí lékárny.

 
III. ROČNÍK VÝTVARNÉ  SOUTĚŽE PRO DĚTI SOUTĚŽE PRO DĚTI  III. ROČNÍK VÝTVARNÉ SOUTĚŽE PRO DĚTI SOUTĚŽE PRO DĚTI 

„PRÁZDNINY S KNIHOU “KNIHOU “  

( i bez knihy )( i bez knihy )( i bez knihy ) 
 

1.září 2018 – 30. září  2018 
 

Soutěžit se bude ve dvou kategoriích: 
I.kat. 0 – 10 let; II. Kat. 11 – 15 let 
 

Děti namalují obrázek nebo vytvoří koláž se 
svým prázdninovým zážitkem, u kterého by 
neměla chybět přečtená kniha. (na obrázku by 
měl být název knihy, případně i jméno autora.) 
Vyhodnocení soutěže proběhne během měsíce 
října. Informace o vítězích budou uvedeny 
v listopadovém Zpravodaji, včetně vítězných 
obrázků.  Všechny obrázky i koláže budou 
průběžně vystavovány v dětském oddělení.   
 

Obrázky by na rubu měly mít čitelně uvedeny 
tyto údaje: 
 jméno a věk dítěte, adresa 
rodičů a název školy nebo 
školky, kterou dítě 
navštěvuje.  
Své obrázky můžete 
odevzdávat v obou odděleních knihovny.  
 

Městská knihovna Mimoň, Svébořická 309, 
www.knihovnamimon.cz
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Výstava: Sbírka kočárků a panenek pro Lilinku
1. 9. – 30. 09. 2018
Na září jsme pro vás připravili výstavu kočárků a panenek sbě-
ratelky Johanky Doubek Hebelkové.
Kočárky a panenky sbírá téměř 5 let. Když se jí narodila dcera 
Lilinka, chtěla jí pořídit kočárek pro panenky, jenže ty moderní 
se jí nelíbily, tak začala hledat nějaké starší a pořídila první, kte-
rý stál celých 100,-Kč. Pak další a k tomu ještě panenky, až toho 
byla najednou velká hromada. Lilince se to líbilo, tak sbírala dál, 
řekla to všem známým a oni se podělili o jejich poklady z půdy.
„Vůbec nejlepší kousky jsem našla u kontejneru, je škoda kolik 
toho lidé zbytečně vyhodí“, říká sběratelka.
Sbírka čítá cca 100 kočárků pro panenky a pár kočárků i pro 
děti, ty zabírají ale hodně místa, proto se na ně paní Johanka 
Doubek Hebelková nezaměřuje. Nejstarší kočárek je starý cca 
100 let. Dále má ve sbírce spoustu kolíbek, postýlek, mini ko-
čárků a několik malých pokojíčků s nábytečkem. Panenek má 
odhadem asi 300, malé, velké, hodně staré i mladší. 
Kočárky ani panenky nerenovuje, protože se jí líbí tak, jak jsou 
dochované v původním stavu. 
Na výstavě uvidíte cca 65 kočárků pro panenky a spoustu mini-
kočárků, postýlek, kolíbek a několik pokojíčků.
Vernisáž výstavy proběhne v sobotu 1. 9. 2018 od 15,00 hod.
a hudebně ji doprovodí zpívající baskytarista HAGRID (Roman 
Doubek- kapela HURWAJS).

Nová turistická aplikace o Mimoni
Město Mimoň se zapojilo do cestovní aplikace DARUMAgo! – 
CITY AUDIO GUIDE. 
Interaktivní a inspirující průvodce s ověřenými informacemi o měs-
tech České republiky a jejich pamětihodnostech nově obsahuje 
i město Mimoň. 
Mobilní aplikaci AUDIO GUIDE – Mimoň a okolí“ najdete zdar-
ma na obchodních portálech AppStore a GooglePlay, samozřejmě 
nejen v češtině, ale také angličtině a němčině.  Stačí, když si do 
vyhledávače na obou obchodních portálech zadáte klíčové slovo 
„Mimoň“.
Užijte si toulky po Mimoni, poznejte jeho bohatou kulturu, histori 
a jedinečnou vitalitu.  Ani v nejužších uličkách se s DARUMAgo! 
– CITY AUDIO GUIDES neztratíte, za všech okolností vás bude 
v on-line režimu navigovat na vybraný cíl.
Průvodce „AUDIO GUIDE – Mimoň a okolí“ dá zapomenout na 
zdlouhavý a často nezajímavý obsah cestovatelských příruček a tiš-
těných průvodců. Namísto jejich čtení budete poslouchat působivá 
vyprávění a vaše pozornost přitom bude upřena na zajímavé detaily. 
Veškeré praktické informace obsažené ve zvukovém průvodci jsou 
společným dílem pečlivých a věci oddaných průvodců, historiků 
a místních expertů.  
Průvodce „AUDIO GUIDE – Mimoň a okolí“ vám nabízí mnoho 
tipů na výlety do blízkého i vzdálenějšího okolí, vycházky k přírod-
ním památkám, prohlídky hradů a zámků. A v rozhodování kam se 
dříve vydat vám opět pomohou okouzlující fotografi e všech míst. 
Informace v aplikaci jsou i v německém a anglickém jazyce, kromě 
textu jsou i namluvené, navigace vám ukáže nejkratší cestu k vy-
branému cíli a ukáže ji na mapě, mapy jsou k dispozici i v off -line 
režimu.

Vlastivědná vycházka v rámci
Dnů evropského dědictví 2018
V pátek 14. 9. 2018 proběhne v rámci Dnů evropského dě-
dictví 2018 vlastivědná vycházka po Mimoni na téma, kte-
ré bylo pro letošek vybráno a tím je „Společné dědictví, 
společné hodnoty“. Průvodcem bude Ing. Jiří Šťastný, který 
vás provede po objektech, které jsme zdědili a užíváme do-
sud. Sraz je v 17,00 hod. u Městského muzea, procházka 
bude dále pokračovat přes viadukt, vlakové nádraží, starou 
školu, kostel sv. Petra a Pavla, hřbitov, Dům kultury Ralsko, 
Poštovský most, Kapli Smíření a Zámecký park. Předpo-
kládaný konec vycházky je v 19,00 hod. Pokud vás zajímá 
něco z historie našeho města, jste srdečně zváni.

Pozvánky do Městského muzea
www.muzeummimon.cz
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Univerzita třetího věku od října s tématem „České dějiny a jejich souvislosti“
Od 1. října začne v Městském muzeu v pořadí již 11. se-
mestr Univerzity třetího věku, tentokrát na téma „České ději-
ny a jejich souvislosti“. Dovětek v názvu kurzu České dějiny 
a jejich souvislosti není náhodný. To proto, že české dějiny 
běžně chápeme jako „naše“, tedy české, Čechů. Avšak tyto 
naše dějiny se trvale odehrávají v mnohačetných a promě-
ňujících se souvislostech národních, státních, kulturních, ale 
i geografických a klimatických. Bez zřetele k nim je nelze 
pochopit. Proto kurz chce v míře, kterou jeho plánovaný tří-
semestrální rozsah umožňuje, na tyto souvislosti upozornit. 
Je tedy koncipován jako zamyšlení nad základními problémy 
českého dějinného vývoje a nikoli jako jeho faktografický 
přehled.
Osnova kurzu:
1. Češi, národ, stát
2. Společnost a křesťanství
3. Velmoži, knížata, králové
4. Stříbro a moc
5. Český král a římský panovník
6. Krize motorem dějin: 14. století a jeho problémy
Výukový garant: prof. PhDr. Zdeněk Beneš, CSc.
Přednášky probíhají 1 x za 14 dní v pondělí v 9,30 hod. 
v konzultačním středisku Městské muzeum Mimoň.

Zájemci se mohou předem ohlásit osobně nebo e-mailem 
v Městské knihovně Mimoň (knihovna@mestomimon.cz), 
případně přijít přímo na zahajovací přednášku do Městského 
muzea.
Cena aktuálního kurzu je 300,- Kč.
  

Ing. Helena Jakešová
Vedoucí odboru kultury

Festival se koná za laskavé podpory: Hlavní partneři festivalu: Ofi ciální partneři: Hlavní mediální partneři: Mediální partneři:

24/8 – 28/10/2018

17 let
ve společnosti
  hudby 

www.lipamusica.czVstupenky v prodeji v Městském muzeu v Mimoni.

Nový Bor

BOMBARDINO
Sdružení hlubokých žesťů 
České fi lharmonie

Bach | Monteverdi | Finger ad.

14/10/17h

Mimoň, 
kostel 

sv. Petra a Pavla

LM-2018_inzerce_A5_Mimon_srpen.indd   1 06.08.2018   17:03:11
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 AK                100 min./titulky/příst.15+

Predátor: Evoluce

 1. 9. 17:30
100 Kč

 AK               147 min./titulky/příst.12+

Mission: Impossible - Fallout

     K             77 min./orig. verze/příst.   

 Chata na prodej

 AK               147 min./titulky/příst.12+

Mission: Impossible - Fallout                                                              

 D+H              126 min./titulky/příst. 15+

 Děsivé dědictví

 AK               118 min./dabing/příst. 12+

 Ant-Man a Wasp

 K                    95 min./orig. znění/příst.

 Po čem muži touží

 T         min./titulky/příst.15+          100

 UPGRADE

 1. 9. 20:00
110 Kč

28. 9. 17:30            
130 Kč 

29. 9. 20:00            
110 Kč 

5. 9. 20:00
110 Kč

4. 9. 15:00
  Kč60

15. 9. 20:00
100 Kč

20. 9. 20:00
130 Kč

21. 9. 20:00
130 Kč 

23. 9. 15:00
120 Kč

8. 9. 17:30
110Kč

6. 9. 20:00
  Kč120 

AN-animovaný; AK-akční; D-drama; DD-dobrodružný; DK-dokumentární; F-fantasy; H-horor; HD-hudební; K-komedie; KR-krimi; 
R-romantický; RO-rodinný; SF-Sci-Fi; T-thriller; V-válečný; Ž-životopisný

7. 9. 17:30
 Kč100 

 KR          90 min./orig. verze/příst.12+

 Miss Hanoi

 K                    95 min./orig. znění/příst.

 Po čem muži touží

 AK                100 min./titulky/příst.15+

Predátor: Evoluce

 RO                       104 min./titulky/příst.

Kryštůfek Robin

7. 9. 20:00
  Kč130

 AN dabing                       97 min./ /příst.
Hotel Transylvánie 3:
Příšerózní dovolená

TIP

14. 9. 20:00
  Kč130

16. 9. 15:00
  Kč110

           AK      97 min./titulky/příst. 12+

Alfa

        K           117 min./titulky/příst.12+

Špión, který mi dal kopačky

 2. 9. 15:00
130 Kč

Dům kultury Ralsko Mimoň - program září

Celý program najdete na: www.kulturamimon.cz
Náměstí ČSA 173, 471 24 Mimoň, tel.: 487 863 642 (pokladna); email: kinoralsko@mestomimon.cz

Lístky si lze vyzvednout v Městské knihovně, Svébořická 309, Mimoň, v Městském 
informačním centru, V Lukách 101, Mimoň nebo 30 minut před filmovým představením v DKR.

3D

 AK                93 min./dabing/příst.15+

 Plán útěku 2

14. 9. 17:30
120 Kč

         AK        93 min./dabing/příst.15+

 Plán útěku 2

         AN              90 min./dabing/příst.

Yeti: Ledové dobrodružství

28. 9. 20:00
    Kč100

30. 9. 15:00
    Kč110

Vrací se a jsou  silnější a chytřejší než kdykoliv 

Velkolepé dobrodružství, odehrávající se v době ledové.

Prostě na to mají....

Bydlení snů se mění v noční můru...

 Sebrali mu jeho rodinu. Nastal čas jim to vrátit..

Příběh malého kulíka zlatého, který má problémy naučit se létat.

O posledních měsících života Jana Palacha.

Další pokračování řady Mission Impossible.

Další pokračování řady Mission Impossible..

Každá rodina má své tajemství.

AK                  113 min./titulky/příst.12+

 MEG: Monstrum z hlubin
Promítání pro seniory

 Moderní technologie můžou přinést nečekané možnosti...

Změny programu jsou vyhrazeny. 

 D           124 min./orig.verze/příst.12+

  Jan Palach

 AN                       83 min./dabing/příst.

KUBÍK HRDINA

 AN                 18 min./ příst.dabing/

 Úžasňákovi 2

15. 9. 17:30
 110 Kč

19. 9. 17:30
 110 Kč

9. 9. 15:00
  Kč100

 K       79 min./orig.verze/příst. 12+       
Odborný dohled nad výkladem snu

Smolařem proti své vúli...

27. 9. 20:00            
120 Kč

TIP

Oblíbená rodina superhrdinů se vrací...

Vrací se a jsou  silnější a chytřejší než kdykoliv předtím.

 Dospělý Kryštůfek Robin se opět setká s medvídkem Pú.

3D

Nová kapitola o superhrdinech, kteří se umějí zmenšovat.

Smlsni si...

TIP

„Clapton je Bůh“..

Rodinná komedie, ve které je Yeti přesvědčen, že lidé existují..

 
Příběh tří kamarádů, bývalých spoluvězňů...

Detektivní příběh z prostředí vietnamské komunity.

Po špatném dni si Karel přeje být ženou a jeho přání se splní...

Halloweenská diskotéka
Dětská diskotéka a mini balónková 

show. Čekají vás hry,
škola kouzel a lektvarů.

(Plná kartička s razítky slouží jako 
volná vstupenka pro 

1 dítě a 1 dospělého, ostatní 
vstupné 30,- Kč). 

29. 10. 15:00
  30 Kč

3D

3D

3D

AKCE 1+1

3D

Slavné příhody mladého řemeslníka, 
který ovládá práce všeho druhu.
Hraje: DOCELA VELKÉ DIVADLO,

autor: Ondřej SEKORA,
režie: Jurij GALIN.

          T  108 min./orig.verze/příst.12+

Důvěrný nepřítel
29. 9. 17:30

 120 Kč

Promítání pro seniory 

 

K tanci a poslechu hraje kapela 
Vivasong. 

Trvale prodlouženo o 1 hodinu.

12. 9. 15:00
   50 Kč

Divadelní představení:

Ferda Mravenec

 AK       121 min./titulky/příst.15+         
Equalizer 2

Přichází odplata...

 H                   96 min./titulky/příst.15+

SESTRA
8. 9. 20:00

110Kč
Zažij nejtemnější kapitolu ze světa filmu v zajetí démonů. Po špatném dni si Karel přeje být ženou a jeho přání se splní...

3D

TIP

TIP

Taneční zábava pro 
seniory
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PŘIHLÁŠKA NA TANEČNÍ KURZY PRO DOSPĚLÉ 
Kurzy budou zahájeny v neděli 7. října a dále budou probíhat v těchto termínech: 14. a 28.10., 4., 11., 18. a 25.11., 2.12. 
a věneček v pátek 14.12. vždy v Domě kultury Ralsko v Mimoni od 18,30 hodin.

Jméno a příjmení (dáma)

Rok narození

Adresa

e-mail + telefon

Jméno a příjmení (pán) 

Rok narození

Adresa

e-mail + telefon

Souhlas se zpracováním osobních údajů: Odesláním přihlášky udělujete souhlas společnosti město Mimoň, se sídlem Mírová 120, 
471 24 Mimoň IČ: 00260746, (dále jen „Správce“), aby ve smyslu NAŘÍZENÍ EVROPSKÉHO PARLAMENTU A RADY (EU) 
2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto 
údajů zpracovávala tyto osobní údaje: jméno a příjmení, rok narození, adresa, e-mail, telefon. Osobní údaje budou uchovávány po 
dobu trvání kurzu. Souhlas lze vzít kdykoliv zpět, a to například zasláním emailu nebo dopisu na kontaktní údaje společnosti: město 
Mimoň, se sídlem Mírová 120, 471 24 Mimoň, email: podatelna@mestomimon.cz
Já, níže podepsaný(á), prohlašuji, že jsem se seznámil a souhlasím s podmínkami soutěže a pravidly zpracování osobních údajů 
uveřejněnými na www.mestomimon.cz
Platba kurzovného: Kurzovné bude uhrazeno v hotovosti do 30. září 2018 v Městské knihovně, Svébořická 309, Mimoň.
Storno podmínky: Do 8. září 2018 je storno poplatek 25 % kurzovného, do 30. září 2018 je to 75 %, a po tomto termínu se kurzovné 
nevrací!  V případě, že se přihlásí méně jak 10 párů, budou kurzy zrušené a kurzovné vráceno.

V………………...........................….dne………………………Podpis…………................….…Podpis……………………………........
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V………………...........................….dne………………………Podpis…………................….…Podpis……………………………........
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František Xaver Jedina
Je tomu už plných třicet let, co jsem prožíval zimní večery 
s knihou Františka Xavera Holase Dějiny poutního místa Svaté 
Hory u Příbrami. V létě roku 1982 jsem se konečně sem vypra-
vil a vracím se každoročně. 
Poměrně dlouhá kapitola knihy, která má více než sedm set 
stran, je věnována životu a působení mimoňského rodáka Jedi-
ny. Jeho otec byl vojákem patrně císařským důstojníkem, který 
pobýval v Mimoni za války prusko-rakouské, zvané „brambo-
rová“, protože v té době se počalo soustavné pěstování „zem-
čat či ertepflí“.  Vojáci jejich zásoby úplně vyjedli. Válka byla 
hodně nešťastná, málo se bojovalo a hodně vojáků zemřelo 
prochlazením za špatného počasí na konci léta a pojídáním ne-
zralých plodů při špatném zásobování. Na konci této smutné 
epizody v roce 1779 se narodil chlapec, který dostal jméno 
František Xaver. 
Záhy byl jeho otec přeložen do Prahy a synovi se dostalo peč-
livého vzdělání gymnaziálního a filozofického. Ke kněžství se 
prý dostal na základě úchvatného dojmu ze studentské cesty 
po venkově v okolí Prahy, kde slyšel kázat prostého kněze s ta-
kovou výřečností a srdečností, že tím byl zcela uchvácen. Po 
vysvěcení působil nejdříve v Bělé u Německého Brodu (dnes 
Havlíčkova Brodu). Po několika málo letech se dostal do Pra-
hy do starobylé farnosti u svatého Havla. 
Ku podivu svých současníků opustil v roce 1807 Prahu a stal 
se farářem ve Svatém Poli na Příbramsku, odkud byl v roce 
1834 povolán na Svatou Horu. 
Nejslavnější poutní místo v Čechách spravovali v letech 1647 
-1773 jezuité, kteří ho přivedli k rozkvětu. Po zrušení řádu byli 
ke správě určování probošti, z nichž Jedina byl třetím v chro-
nologické řadě. 
Nechme stranou výčet zásluh a činů a připomeňme si jednu 
událost typicky svatohorskou, v níž byl Jedina účasten. Ně-
kolik týdnů po svém nástupu 6.července 1834 připutovalo na 
Svatou Horu procesí z Horažďovic, s nímž přišel dvacetiletý 

mladík František Huttar, který byl od svých jedenácti let po 
úrazu němý. Na Svatou Horu putoval již po šesté. Při modlit-
bě před hlavním oltářem náhle nabyl řeč a promluvil ke svým 
krajanům. Vzbudil tak nesmírný úžas. Chtěl se totiž panu pro-
boštovi vyzpovídat. Ten byl od počátku krajně nedůvěřivý 
k tomu, že by snad šlo o zázrak. Věděl dobře, že žebráci rádi 
předstírají na posvátných místech náhlé uzdravení, aby se jim 
dostalo hojné almužny. 
Probošt si mladíka a několik důvěryhodných měšťanů horaž-
ďovických vzal k sobě do bytu a důrazně jim připomněl, že 
předstírání zázraků poutním místům škodí a že tuto záležitost 
přísně vyšetří a chtějí-li klamat, že budou mít v Horažďovicích 
hanbu jako lháři. 
Jedina vedl šetření skutečně pečlivě a k celé záležitosti bylo 
sepsáno množství svědeckých výpovědí a to zejména v Ho-
ražďovicích. František Huttar byl syn měšťana a  kožešníka 
a byl před deseti lety sražen rozpustilým spolužákem ve škole 
ze schodů, načež mu ochrnuly nohy. Lékaři ho léčili tehdejšími 
metodami, k nimž patřilo napínání nohou na zvláštním strojku 
a také podáváním šoků elektrickým proudem z galvanických 
článků. Nohy mu také natírali různými lihovými preparáty. 
Následkem tohoto útrpného léčení ztratil chlapec řeč a lékař 
doktor Frenzl prohlásil: „Řeč mu může dáti jen Bůh“.
Po dlouhém šetření byl nakonec jeho případ určen za mimo-
řádnou událost a připočten tak k mnoha dalším zvláštním je-
vům, z nichž mnohé jsou namalovány na klenbách svatohor-
ských ambitů. 
Jedina byl proboštem až do své smrti v roce 1847. Byl uznáván 
za své zásluhy o školství a také třeba za podporu stavby silnic 
v berounském kraji. Osobně byl velmi skromný. Na rozdíl od 
svých předchůdců si nepřinesl na Svatou Horu žádné jmění 
a žil pouze z přikázaného platu. 
                                                                        Ladislav Smejkal

Zářijové střípky mimoňské historie
1. září 1946 – v domě č. p. 309/I ve Svébořické ulici byla otevře-
na mateřská školka.

1. září 1947 – zřízena mateřská školka v Pertolticích pod Ralskem.

1. září 1953 – mimoňské školy (dvě obecné a dvě měšťanské) 
se spojily v Jedenáctiletou střední školu Mimoň, pozdější Střední 
všeobecně vzdělávací školu Mimoň, přemístěnou roku 1968 do 
České Lípy.

1. září 1958 – začalo vyučování v národní škole na Pražské ulici, 
a to ve dvou upravených domech č. p. 13/I a č. p. 14/I po vojen-
ském velitelství posádky Mimoň.

1. září 1973 – zrušena národní škola na Pražské ulici.

1. září 1980 – po téměř tříleté rekonstrukci byla opět zprovozněna 
školní budova ZŠ Mírová na Školním vrchu.

1. září 1990 – v bývalé ruské škole na Letné bylo otevřeno gym-
názium, zpočátku jako pět elokovaných tříd gymnázia českolip-
ského. 

1. září 1991 – vzniklo právně samostatné Gymnázium Mimoň – 
Letná.

2. září 1663 – krajským děkanem Kristianem Augustem Pfalzem 
z Frýdlantu byla posvěcena hrubá novostavba kostela sv. Petra 
a Pavla a sv. jáhnů Jiřího a Agapita v Mimoni. Při té příležitosti 
byly do hlavního oltáře uloženy ostatky jáhnů Jiřího a Agapita, 
které dostal majitel Mimoně Johann Putz z Adlersthurmu v roce 
1650 darem od papeže Inocence X. Zprvu je uchovával v sou-
kromé kapli svého vídeňského sídla, později ve svém pražském 
paláci a pak jeho synové Franz Edmund a Dominik Ignatz Putzo-
vé opatrovali ostatky svatých jáhnů v kapli mimoňského zámku. 

2. září 1923 – svébořický farář Wilhelm Hamman, který prožil 
celou první světovou válku jako polní kurát, vysvětil pomník 194 
mimoňským mužům, obětem této války u brány do areálu Božího 
hrobu z Lužické ulice.

4. září 1978 – začalo vyučování v nové devítileté škole v Luční 
ulici na Sídlišti pod Ralskem.

5. září 1878 – kolem půlnoci zničil požár stodolu hospodáře An-
tona Gürtha poblíž hřbitova.
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7. září 1675 – litoměřický stavitel Giullio Broggio italského pů-
vodu, začal stavbu nové mimoňské fary.

7. září 1677 – posvěcen mariánský sloup Nanebevzetí Panny Ma-
rie na náměstí.

7. září 1878 – při večerním zvonění ke klekání se roztrhl řemen, 
na němž bylo zavěšeno srdce velkého zvonu, naštěstí nedošlo ke 
zranění.

7. září 2006 – v Mimoni byl otevřen druhý supermarket „Plus“, 
nynější „Penny“.

8. září 1894 – se konalo slavnostní otevření a vysvěcení německé 
měšťanské školy na Školním vrchu (dnešní ZŠ Mírová).

8. září 1948 – ustanovena druhá mateřská školka v Hraničářské 
ulici, č. p. 162/IV, v názvu měla ale Pertoltická ulice! Jejím patro-
nem byl národní podnik Mitop.

9. září 1778 – princ Heinrich, bratr pruského krále Fridricha, 
opustil svůj hlavní stan, který měl na zámku v Mimoni již od  
8. srpna 1778, a přesunul se na Litoměřicko.

10. září 1663 – v novém kostele, vysvěceném 2. září 1663, se 
konal první křest. Chlapec dostal jméno Jiří Agapit.

11. září 1890 – opětovně uhodil blesk do kostelní věže, nejvyšší-
ho bodu ve městě.

12. září 1627 – se v původním mimoňském kostele konal poslední 
křest (nezapsáno čí) podle luteránského obřadu před rekatolizací.

12. září 1937 – v Beethovenově ulici (dnes Komenského) byla 
otevřena nová funkcionalistická budova české menšinové školy.

12. září 1946 – na železničním přejezdu Okrouhlické ulice v km 
1,474 tratě Mimoň – Mimoň staré nádraží vjelo nákladní auto je-
doucí z Doks do Mimoně pod obsluhující přestavný vlak. Zraněn 
nebyl nikdo, ale auto bylo úplně zničeno.

13. září 1931 – slavnost položení základního kamene ke stavbě 
evangelického kostelíka na Křížovém vrchu. Kostelík dnes slouží 
československé církvi husitské jako kaple Smíření.

16. září 1900 – pro veřejnost bylo zprovozněno současné mimoň-
ské nádraží ležící v km 100,536 trati Teplice-Řetenice – Liberec.

16. září 1945 – byl obnoven plný provoz kina Ralsko poškozené-
ho náletem 8. května 1945.

17. září 1898 – byla vysvěcena nová zděná přístavba Getseman-
ské zahrady u jižní stěny kaple Božího hrobu, neboť původní dře-
věná již byla v nedůstojném stavu.

17. září 2015 – na Tyršovo náměstí instalována kopie sochy 
„Křest Krista v Jordánu“. Restaurovaný originál byl 12. října 2015 
umístěn do lapidária v jižní lodi kaple Božího hrobu. Obojí je dí-
lem sochaře Vojtěcha Macha – Žižky, pocházejícího z Prachatic.

18. září 1881 – na dnešním Kozinově náměstí byla odhalena pís-
kovcová socha císaře Josefa II.

18. září 1903 – poblíž nákladní železniční tratě za hřbitovem 

vzplála stodola hospodáře Antona Heileka. 
18. září 1949 – do Mimoně přijelo cca 2 500 brigádníků z celé 
republiky, kteří začali výkopy základů jednotlivých pavilonů bu-
dovat velkovýkrmnu vepřů „Gigant“.

18. září 2008 – po generální opravě byla opětovně otevřena vý-
pravní budova mimoňského nádraží.

19. září 1888 – o půlnoci shořely v Křížové ulici dva domy  
č. p. 54/I a č. p. 55/I.

20. září 1783 – navštívil císař Josef II. město Mimoň a okolí. 
Vyhledával zde vhodné místo pro výstavbu vojenské pevnosti 
podobné Terezínu, která by měla sloužit jako obranná proti mož-
nému vpádu Prusů od severu. Přespal v mimoňském zámku a na-
vštívil také hostinec „U panského domu“.

21. září 1903 – položen základní kámen ke stavbě Lorinserovy 
tělocvičny německého tělovýchovného spolku.

23. září 1934 – v Borečku vysvěcen již neexistující pomník vojá-
ků padlých v první světové válce.

25. září 1879 – ve tři hodiny ráno shořela stodola F. Richtera 
v Poštovské ulici (to je dnešní ulice Husova včetně jejího pokra-
čování pod jménem Pražská).

25. září 2014 – v 9:00 hodin byla zprovozněna okružní křižovatka 
na Tyršově náměstí.

26. září 1898 – o osmé hodině ranní vypukl oheň ve stáji u domu 
č. p. 102/I (Husova ulice) náležející Johannu Gürthovi a zničil 
i přistavěný dřevěný dům.

27. září 1936 – se konala slavnost položení základního kamene 
nové budovy české menšinové školy v Beethovenově (dnes Ko-
menského) ulici.

27. září 1992 – litoměřický biskup Th. Dr. Josef Koukl opětovně 
vysvětil nově opravenou kapli Božího hrobu v Lužické ulici.

28. září 1848 – na náměstí se konala slavnost posvěcení praporu 
národní gardy, v Mimoni tehdy samozřejmě německé. Kmotrami 
praporu byly hraběnky Juliana Hartigová a její snacha Juliana, 
markýza z Bellegarde.

28. září 1882 – na Kostelním vrchu došlo k sesuvu severního sva-
hu od fary směrem k dnešnímu hotelu „Beseda“.

28. září 1946 – bývalý kronikář města Josef Tille daroval Mimoni 
svou vlastnoručně psanou kroniku města, zachycující roky 1889 – 
1946. Je uložena ve Státním okresním archivu Česká Lípa.

30. září 1938 – v tzv. „Liběchovské příčce“ pohraničního opev-
nění, v úseku R1 – Mimoň, byla firmou architekta Rudolfa Svo-
body z Prahy vybetonována pevnůstka (objekt R1/8A-160), která 
se stihla vybudovat jako poslední před záborem Sudet. Ke stavbě 
zbývajících už nedošlo.

Ing. Jiří Šťastný, Spolek historie Mimoňska
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